

## 心手相连，沟通无限

——闵行区信访办与闵行区残联举行“心手相连”志愿者服务签约仪式暨闵信讲坛手语讲座

6月13日下午，闵行区信访办与闵行区残联举行“心手相连”志愿者服务签约仪式，闵行区信访办主任沈志平、副主任李玉华、成怡，闵行区残联理事长袁家勤、副理事长何俊锋，闵行区文明办未成年人综合工作科科长许新江等出席。闵行区信访办、闵行区残联相关科室长，手语志愿者以及闵行区信访办全体团员青年参加。

在闵行区文明办关心下，闵行区信访办和闵行区残联携手打造“心手相连”志愿者服务项目，旨在深入贯彻



“为民解难、为党分忧”的理念，深化“阳光信访”建设，通过安排手语志愿者参与日常接访、矛盾调处、信访干部培训等，提升信访接待的质量和效率，为听障人士提供更优质的信访接待服务，切实维护残疾人合法权益。

在双方与会人员见证下，成怡副主任和何俊锋副理事长共同签署了《“心手相连”共建协议书》。沈志平主任和袁家勤理事长共同为“心手相连”志愿者服务基地揭牌，标志着闵行区信访办成为手语志愿者服务在闵行区的首家基

地。随后，袁家勤理事长将二十册《中国·国际常用手语普及手册》赠送给闵行区信访办，并由沈志平主任转赠给全办团员青年，以勉励大家提升为民服务本领。双方领导为五位出席会议的手语老师颁发了聘书，聘请他们担任“心手相连”项目的首批手语志愿者。

随后，团员青年们跟随手语老师学习了几组简单日常用语，并了解一些手语小知识。从“很高兴认识你”到

“你叫什么名字”，再到“你在哪里工作”，团员青年们很快掌握了这些常用手语表达。大家俨然进入了那无声的世界，用心倾听人类最美丽的语言，向着关爱之旅出发。

授课结束后，团员青年们纷纷表示，使用手语与听障人士沟通其实并没有想象中那么困难，只要认真学习，用情相待，就能架起与他们交流的桥梁，实现心手相连，沟通无限。



为助力扫黑除恶专项斗争工作的开展，提升反邪、禁毒、扫黑除恶宣传的影响力，杨浦区委政法委在6月13日、14日分别在杨浦区新江湾城、长



为有效引导商业广场(超市)等公共场所规范设置收集容器，扎实推进全区生活垃圾分类工作，6月12日下午，嘉定区城管执法系统对全区42家商业广场(超市)开展生活垃圾分类专项检查。

大部分单位能够按要求开展生活垃圾分类工作，但少数单位仍存在垃圾分容器配备不到位、容器内垃圾混合投放等情况。

检查过程中，各检查小组坚持普法教育在先，罚教结合的原则。在发现问题时，一面向检查对象开具责令整改文书，同时，通过向相关单位发放生活垃圾分类宣传册页，现场普及7月1日即将实施的《上海市生活垃圾管理条例》等形式，切实提升责任主体生活垃圾分类意识，扎实推进生活垃圾分类工作。

本次突击检查共计出动执法队员128人次，检查商业广场(超市)42家，发现问题19处，执法队员当场开具整改通知书15份，现场自行整改4处。为确保7月1日《上海市生活垃圾管理条例》正式实施后，各项工作有序推进，下一步，区城管执法局将以更大决心、更大力度进村居、进企业、进单位、进学校全面开展生活垃圾分类宣传引导和执法检查工作，提升知晓度，调动积极性，让垃圾分类成为新时尚，进而更好推动嘉定高质量发展，为美丽嘉定建设贡献城管力量。

## 上海市杨浦区举办警示文化巡演活动

自新村街道进行第一轮巡演活动，并于六月份覆盖全区各个街道。区委政法委副书记孙开连同志率相关职能部门、街道、派出所干部，到演出现场与300余名居民群众一起观看了演出。

演出现场，随着音乐的响起，一场反邪教、禁毒与扫黑除恶相结合的宣传活动正式开始。海派轻喜剧《美丽家园》，以文艺的形式传递党的思想政策，以当前的社会热点和焦点为主线，

以警示文化教育入手，以美丽家园小区为场景，将一段段社区里发生的故事，串联起扫黑除恶、反邪教、禁毒……诸多热点，通过人物演绎出来，让观众感到亲切、生动、幽默、感人，演出博得了观众阵阵掌声和欢笑声。演出结束后在有奖竞答互动环节，观众们热情高涨，通过现场互动问答，让观众进一步了解和巩固了扫黑除恶专项斗争知识，使扫黑除恶专项斗争更深入

人心。

文化巡演活动进一步夯实了杨浦扫黑除恶宣传阵地，营造了浓厚的扫黑除恶舆论氛围，大大提升了社区居民对扫黑除恶专项斗争的知晓度、参与度和满意度，极大地激发了居民参与扫黑除恶的积极性和主动性。巡演活动必将推动反邪教、禁毒、扫黑除恶知识“入户”、“入脑”、“入心”，在全区掀起警示文化教育新高潮。

点滴汇聚生命海洋，血液连接你我真情  
——浦东新区开展2019年“世界献血者日”主题系列活动

2019年6月14日是第16个世界献血者日，活动口号是“人人享有安全血液”，旨在宣传献血和普及安全输血，鼓励更多人成为献血者并定期献血，为可持续血液供应奠定坚实的基础。

6月15日，浦东新区血液管理办公室开展“世界献血者日”主题活动，通过丰富多彩的活动来提高人们对获得安全血液和血液制品的认识，普及无偿献血知识，动员全社会关心、支持无偿献血工作，同时感谢献血者献出的可挽救生命的血液礼物。

上午八点，浦东新区血液管理办公室的工作人员分别来到浦东的几个活动集合点，迎接志愿者的到来。接上陆续来到的志愿者，大家乘车前往本次活动的目的地——上海海昌海洋公园。

此次有50多名志愿者前来参加活动，他们当中有无偿献血宣传招募志愿者，有RH(-)血志愿者，有多次获过全国、上海无偿献血奖项志愿者。虽然大家很少见面，有的甚至是初次见面，但是无偿献血志愿者这一共同的身份让大家多了一份亲切感。

活动结束后，工作人员向每一位志愿者表示感谢，感谢他们为浦东新区无偿献血事业所做的贡献。短短的相聚，深深的情谊，大家纷纷话别，相约明年再会！

活动周期间，在浦东新区的各个流动献血点，工作人员走上街头，向广大市民宣传今年“世界献血者日”的活

动主题，吸引了大量过路市民的目光，市民们纷纷聚集到献血车前咨询、领取表格填写相关信息。

活动月期间，陆家嘴鲁能联合大厦、陆家嘴各大商务楼宇内及陆家嘴各出租车扬招点大屏幕都出现了“生命红”，向献血志愿者们的无私奉献道谢，为他们所挽救却未曾见过的生命而感恩。



为营造和谐的社区氛围，进一步推动社区平安建设和社会管理综合治理工作。6月15日，月浦镇综治办联合辖区公安派出所、外来人口管理服务中心、月浦司法所等在吉买盛生活广场开展综治平安建设集中宣传

## 宝山区月浦镇开展综治集中宣传活动

活动。

此次活动通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传资料、现场咨询等形式展开，各条线工作人员和志愿者们向过往市民群众发放平安建设倡议书、反恐宣传手册、反邪教知识宣传册、禁毒宣传单、扫黑除恶宣传单、防盗、防诈骗等宣传资料，提醒广大市民群众注重安全防范意识，预防各类违法犯罪行为，保障自身和家人的生命财产安全。此外，社区在各小区宣传栏张贴相关宣传资料，宣传综治平安建设的重要性。

为弘扬科学精神，提高居民群众对邪教组织的警惕性和防范能力，使得全民反邪的观念深入人心，自觉增强抵御邪教的能力，努力形成全社会共同参与“防邪、反邪”的良好氛围，为抵制邪教营造了良好的文化氛围。本次宣传活动的开展，旨在让广大市民群众了解并参与平安建设活动，让平安建设深入民心，进一步提高居民对平安建设的知晓率、参与率、满意度，激励广大群众积极主动地参与平安创建，对维护社会稳定、推进平安建设起到了积极作用。



## 宝山工业园区召开迎环保督查动员暨业务培训会

为总结宝山工业园区上半年环境保护工作开展情况，进一步提升各企业环境保护意识及工作能力，迎接第二轮中央环保督查，6月14日下午，园区召开迎环保督查动员暨业务培训会。

会上，园区管委会副主任祝铭东作动员讲话，要求企业一是要增强做

好工作的紧迫感和责任感，进一步领会推进生态文明建设的重要意义。二是要严格落实环境保护的主体责任，自觉接受职能部门和人民群众的监督检查。三是要落实水、气、固废等重点领域的自查，进一步梳理问题加强整改；同时就今年的垃圾分类工作与各企业作了沟通。园区规建部就今年上半年



2019年是祖国母亲70华诞、少先队建队70周年，为积极开展“争做新时代好队员”主题活动，6月11日中午，龚路中心小学二年级全体师生满怀庄重和激动的心情，举行了“领巾心向党 追梦新时代”少先队入队仪式。

早在五月初，三、四、五年级的小辅导员就以中队为单位，利用队活动课，带领二年级的弟弟妹妹们进行了入队前的教育。学习掌握队知识；学唱队歌；练习敬队礼；认真填写入队申请书等，明确了作为一名少先队员的要求，提高了对少先队的认识，增强了使命感。

仪式上，在热烈欢快的《出旗曲》后，大家认真倾听了大队辅导员宣读新队员名单。随后他们小心翼翼地解下绿领巾，把这段美好时光藏于心间。接着，辅导员老师和小辅导员们给每个二年级的孩子授予崭新的红领巾，新队员们倍感自豪，认真佩戴起期望已久的红领巾。当《中国少年先锋队队歌》响起，嘹亮的歌声，飘扬的红领巾，新队员们在这光荣的时刻唱响未来。

在浦东新区红理会小理事和大队委员的带领下，全体新队员庄严宣誓，为共产主义事业贡献力量！新队员代表依次上台发言，表达了自己坚定的决心，牢记教导，努力学习，珍爱红领巾。紧接着小辅导员们为中队代表授中队旗，大队部为中队辅导员颁发聘书。中队辅导员也为新队员们送出祝福，希望新队员们勤学习、善动脑、爱动手，学习身边好榜样，为红领巾添彩。最后，全体新队员在大队辅导员的带领下，高举右手宣誓，伴随着庄重的退旗曲，入队仪式圆满结束。

戴上红领巾，成为“队”的人。通过仪式教育，增强了少先队的光荣感和责任感，引导青少年热爱新时代，争做好队员。相信新队员们会沐浴着党的阳光，一起向着梦想勇敢飞翔。

**浦东新区龚路中心小学一年级入队仪式隆重举行**